



POTENTE EXPLOSION.— Beirut, septiembre 7. Vista general del lugar donde estalló esta mañana un automóvil cargado con 200 kilogramos de explosivos. Seis personas murieron y 27 resultaron heridas al desplomarse un edificio.

### Empresarios Hondureños:

## OEA en Vez de Contadora Debe Intervenir en C.A.

TEGUCIGALPA, septiembre 7 (ACAN-EFE).— Una delegación de empresarios de Honduras solici-

tará a la Organización de Estados Americanos (OEA) que intervenga en la búsqueda de la paz en

Centro América en lugar del "Grupo de Contadora" (México, Panamá, Colombia y Venezuela).

## ARDE Pide Dialogar con los Sandinistas

SAN JOSE, septiembre 7 (ACAN-EFE).— La secretaria política de la Alianza Revolucionaria Nicaragüense (ARDE) envió hoy un mensaje a los cancilleres de los países que forman el "grupo de Contadora", solicitando que favorezca la celebración del

diálogo entre las partes nicaragüenses en conflicto, con el propósito de lograr la paz en la región del Caribe.

"ARDE" expresa su convicción de que "la paz social interna en Nicaragua"

—Favor pase a la página 43.

## Sin Exito Búsqueda Restos Avión Coreano

TOKIO, septiembre 7 (UPI).— La Unión Soviética intensificó hoy la búsqueda de los restos del derribado avión coreano, mientras las autoridades de Tokio mostraban pesimismo acerca de los esfuerzos japoneses en el mismo sentido.

Al mismo tiempo, más de 10.000 coreanos residen-

tes llevaron a cabo una manifestación antisoviética para protestar contra los rusos por haber derribado el jumbo jet KAL-747 el jueves pasado al norte del Japón.

"Nuestros buques han cubierto toda el área de búsqueda, pero no hemos

—Favor pase a la página 19.

## América Latina Condena Ataque a Avión Coreano

NACIONES UNIDAS, septiembre 7 (UPI).— Colombia inició hoy una serie de discursos latinoamericanos en el Consejo de Seguridad criticando a la Unión Soviética por derribar a un avión sudcoreano, diciendo que se trata de "un delito grave contra la humanidad".

Colombia también advirtió que así como hoy fue destruido un avión, mañana puede ser destruida una ciudad o un continente, por la posible equivocación de un comandante militar.

Por su parte Ecuador señaló que la acción militar realizada por una gran potencia contra una nave comercial de pasajeros es "un hecho insólito y de ninguna manera justificable".

El embajador colombiano, Carlos Albán-Holgún, dijo que todas las leyes de la aviación civil han sido dictadas "sobre la base de que la vida y la seguridad de los pasajeros son más importantes que cualquier otro interés político o económico de los Estados".

Recordó que hay acuerdos de ayuda y colaboración para disminuir los riesgos y que "estos principios son válidos aun en el caso de que los aviones penetren en áreas que hayan sido restringidas por razones de seguridad y aun, en casos de conflicto, el respeto a la vida humana tiene precedencia sobre la protección de un territorio".

Albán-Holgún dijo que el caso del avión coreano es "un delito grave contra la humanidad pues ha violado las reglas básicas en que se ha montado el sistema de aviación civil, de cuyo respeto y leal seguimiento depende que este prodigioso medio de transporte pueda subsistir".

Albán-Holgún dijo que "mayor verosimilitud merece la creencia de que el comandante militar de la zona, sin criterios humanitarios, sin información adecuada y sin un poder político importante por sí y ante sí, resolvió eliminar una eventual amenaza que

—Favor pase a la página 43.

En EE. UU.:

## Amenaza Deportación a Millones de Hispanos

WASHINGTON, septiembre 7 (EFE).— Millones de hispanoamericanos residentes en Estados Unidos se verán amenazados por la deportación, de ser aprobado a finales de mes en la Cámara de Representantes el proyecto "Simpson-Mazoli" para una nueva ley de inmigración, informó hoy la Liga de Ciudadanos Latinoamericanos, "ULAC".

Dicha institución cívica intensificará este mes sus gestiones para evitar que sea aprobada la ley o al menos conseguir sustanciales cambios, informó a "EFE" en Washington José Treviño, miembro de "ULAC".

Las organizaciones hispanas, principalmente "LULAC", impugnan el proyecto "Simpson-Mazoli" porque su aplicación implica la discriminación y el racismo contra las personas procedentes de naciones al sur del río

Grande.

Estimaciones oficiales y de organismos cívicos señalan que actualmente la población indocumentada se cifra entre los tres y seis millones.

El proyecto de ley fue presentado el año pasado por el senador republicano Alan Simpson con el apoyo del representante demócrata Romano Mazoli.

La Iglesia Católica se pronunció en contra del mismo, así como organismos laborales y, recientemente, la influyente coalición partidaria de la políti-

ca de paz, trabajo y libertad, propugnada por el reverendo Martin Luther King.

La iniciativa fracasó en la pasada legislatura, debido a las numerosas enmiendas que fueron presentadas en la Cámara de Representantes.

En la presente legislatura volvió a aprobarse con facilidad en el Senado, dominado por los republicanos, pero de nuevo encuentran dificultades en la Cámara de Representantes.

Según Treviño, los líderes

—Favor pase a la página 42.

## Coronel Francés es Ultimado en Líbano

BEIRUT, septiembre 7 (UPI).— Aviones franceses atacaron hoy posiciones de los musulmanes drusos en represalia por el bombardeo con granadas que mató a un teniente coronel francés y su chofer y dejó heridas a otras siete personas, dijo un vocero del ejército libanés.

La embajada francesa, sin embargo, dijo que aviones de reconocimiento, desarmados, sobrevolaron el área pero no atacaron ese lugar.

En París, el Ministro de Defensa Charles Hernu advirtió: "Si el fuego no cesa inmediatamente, demoleremos las baterías de artillería" musulmanas.

Atacantes musulmanes drusos lanzaron lluvias de granadas sobre Beirut y los guerrilleros palestinos se unieron a los milicianos drusos en las montañas del este en el asalto más grande llevado a cabo en los suburbios sureños de la capi-

—Favor pase a la página 19.

## Cese al Fuego Pide Cruz Roja en Líbano

GINEBRA, Suiza, septiembre 7 (AP).— El Comité Internacional de la Cruz Roja (CICR) dijo hoy que las treguas negociadas localmente en el Líbano están siendo violadas y exhortó a todas las partes en pugna allí a instituir un cese del fuego inmediato para permitir la evacuación de los heridos.

El CICR dijo en un comunicado de prensa que "decenas de millares de personas, desplazadas de las montañas libanesas, hacen frente a un empeoramiento de su situación debido a la lucha y a que muchos heridos necesitan ser evacuados urgentemente."

"Esfuerzos conjuntos

realizados por el CICR y de la Cruz Roja Libanesa para ayudar a estas personas han fracasado porque las treguas negociadas localmente han sido violadas", expresó el CICR.

El CICR instó a las partes a tomar todas las medidas necesarias para poner fin al sufrimiento de víctimas inocentes, y subrayó que era en interés de todos salvar a la población civil y respetar en todo momento el emblema de la Cruz Roja, ambulancias y hospitales. El CICR no tuvo éxito en una apelación similar que hizo en Beirut el cinco de septiembre después que la primera tregua fracasó.



FRENTE A FRENTE.— Madrid, septiembre 7. Durante la conferencia sobre Seguridad Europea, celebrada en esta capital, estuvieron en la mesa de conversaciones el Secretario de Estado norteamericano George Shultz y su colega ruso Andrei Gromyko. Moscú rechazó acusaciones, mientras que Shultz dijo que la URSS miente.